CnoxeHue v BbldnTaHme
CMeLUaHHbIX Yncen




Bbigenute uenyto 4yacTtb U3 Apoben:
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2. [lpeacraBbTe B BUAE HENpaBuibHOW Opoou
yucna.
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4. Bbluncnure:




NaTayok npuHec ana BuHHU aBa 604Y0OHKa C
meaoMm. Macca ogHoro 6o4yoHka 5 4/7 Kr n oH nerye
BToporo Ha 1 5/7 kr. CKonbko meaa 6b1n10 B ABYX
Oo4YOoHKax?




+ 1 =6 - = 7? (kr) Macca BToporo 604oHKa

2. 5 + 7 = 12 - (kr) macca gByx 604YOHKOB
7




OnvHa yaasa 10 m u
OH ANTUHHEee CBoen
6abywku Ha 2 3/10 m.
KakoBa onuvHa ynaBa
n ero 6adyLuKu
BMecCTe?




= 8- 3 - 7 .
0 10 =710 M)

53 = (10-2)-3
1.10-27, ( ) .

AnNuHa 6abywkn yaaea.
2.10 + 7170 =17 170 (M) anvHa yaaea v 6abyLKu
BMecCTe.

OTgeT: 17 17 M




y4yebHuKa:

Ne 1115,
Ne1117(1,2,3 cTpoka),
Ne1119

*



[lomaluHee 3agaHue:




